

端午假期,这些方向车票紧张

端午假期临近,从昨日起,铁路12306开始发售6月3日,即端午假期后一天的火车票,也就是说,假期3天图定列车车票目前已全部起售。

记者从铁路部门了解到,铁路宁波站目前已累计发售5月30日至6月3日车票9.2万张,其中,沿海铁路宁波开往温州、福州、厦门方向车票已较为紧张,5月31日上午,宁波开往温州南、福州(南)车票已几乎售罄。

根据目前的车票预售情况,铁路部门预计5月30日,也就是假期前一天,铁路宁波站将迎来端午假期客流高峰,

当日目前预售票已超过3.6万张。

为了满足旅客出行需求,5月30日至6月3日,铁路宁波站将加开往返郑州东站G1962、G1961次高铁动车组,其中:

G1962次:14:01从宁波始发,20:24到郑州东站,全程6小时23分钟,二等座535.5元,这也是宁波到郑州东最快的一趟高铁列车。

G1961次:6:40从郑州东始发,13:35到宁波站,全程6小时55分钟。

此外,铁路部门还将进一步优化列车开行方案,精准实施“一日一图”

运能配置,随时按需调整运能。

铁路部门提醒旅客,假期出行宜提前准备,合理安排行程,预留充足时间进站乘车;假期期间动态开行列车较多,请旅客及时关注车站公告或铁路12306网站信息,提前安排行程;暂未买到车票的旅客,可使用中国铁路12306网站、12306手机APP中的候补购票功能候补购票;许多城市有两个或两个以上火车站,出行前务必看清票面信息标注的乘车站名,勿因跑错车站而耽误行程。

记者 范洪 沈莉 通讯员 徐峰

福彩开奖信息

双色球第2025056期:

01 02 10 14 28 31 03

3D第2025130期:2 0 4

15选5第2025130期:

01 06 09 12 13

快乐8第2025130期:

01 05 09 19 21 22 24 26 34 36

41 46 47 48 49 50 52 62 68 75

体彩开奖信息

7星彩第25056期:6 0 7 4 8 2 2

6+1第25056期:4 2 4 4 5 0 6

20选5第25130期:04 06 12 15 20

排列5第25130期:0 6 8 5 9

(均以公证开奖结果为准)



公益体彩 乐善人生

警钟长鸣! 近期多家彩票网点遭遇盗窃

彩票销售站点在全国分布广泛,多位于居民区等人流量较为集中的地区,这些站点因为有一定的现金存储和即开票库存,往往会成为不法分子的盗窃目标。近年来,发生在彩票站点内的盗窃案件时有发生,很多代销者都遇到过丢票的烦心事。一般来说,此类盗窃案件中以丢失即开票居多。

“不速之客”

近日,四川省乐山市城区有两家体彩网点遭遇“不速之客”,均有不同金额的即开票和现金失窃。

5月5日上午,乐山市时代青江小区附近一家彩票网点的销售员张女士像往常一样来到店里准备开门营业,却发现收银台的抽屉被翻得乱七八糟,原本摆放在柜台上的即开票不翼而飞。张女士清点发现,价值14000多元的即开票和1000多元的现金被盗。

张女士调取店内视频发现,当天凌晨2点6分左右,一名戴着帽子和口罩的男子撬

门进入店内,直奔收银台和存放即开票的柜台,将现金和即开票装入携带的挎包,随后迅速离开现场,整个过程不到1分钟。

5月3日凌晨4点40分左右,乐山城区万和城一家体彩网点也遭遇了入室盗窃。店员宋先生介绍,该店被盗走价值5000多元的即开票和200多元现金。

事发后,两家彩票网点负责人均报了警,当地警方正在对案情开展调查。

“常客”成窃贼

近日,北京市顺义区某彩票网点业主张女士在盘点库存时,发现销售额与库存不符,5本未刮开的即开票不翼而飞,价值4800余元。经调取店内视频,张女士发现作案者竟是店内“常客”张某。由于张某经常前来购彩,张女士对其放松警惕,甚至允许其到柜台内自行挑选彩票。没想到,张某却利用信任趁机偷走彩票并刮兑奖,最终中奖1200元,涉案总价值达6000余元。目前,张某因涉嫌盗窃被顺义公安分局刑事拘留。

4月14日,刘某在云南省腾冲市中和镇一家彩票网点购彩时,趁业主不备,偷走两包未开封的即开票,并中了1550元。为了不被发现,刘某跑到另外一家彩票网点兑奖。然而,他的“好运”仅维持数日。业主在盘点库存、发现彩票丢失后,查看店内视频发现了刘某的盗窃行为,随即报警。4月22日,民警将刘某抓获。

上述彩票失窃案件为网点业主和销售员敲响了警钟。彩票网点内应配备必要的防盗门窗、视频监控等设备,保管好现金、即开票,禁止购彩者接近操作区域。日常经营中注意保护购彩者隐私;如果发现前来兑奖的人言行异常,应采取恰当方式核实其彩票来源。

“常客”是彩票网点的“宝贵资源”,但网点业主和销售员不要因为对方经常光顾而放松警惕。当然,增强安全防范意识并不意味着对人不真诚或降低服务质量。彩票网点业主和销售员应该在精通业务、热情服务的基础上,增强自我保护意识,警惕可疑人员。

彩票网点广泛分布在全国各地的居民区附近,是“现金流充裕”的场所,同时,彩票兑奖时“只认票不认人”,很多不法分子会将彩票店作为作案目标。但彩票在未开奖前,其价值具有不确定性,盗抢彩票之后如果彩票中奖,奖金会计入案值。也就是说,通过不法途径获得的彩票一旦中奖,往往中得越多,判罚越重。

根据最高人民法院发布的《关于审理盗窃案件具体应用法律若干问题的解释》,“不记名、不挂失的有价支付凭证、有价证券、有价票证,不论能否及时兑现,均按票面数额和案发时应得的孳息、奖金或者奖品等可得收益一并计算”。也就是说,失窃彩票的案值金额应该由被盗彩票的本身面额加上中奖金额组成。

常言道:君子爱财,取之有道。盗窃彩票的“收益”难以预料,中了奖还可能因中奖金额计入案值而酿成大案。同时,广大彩票店主和销售员在日常经营中提高警惕,对察觉到的可疑情况高度防范,不给犯罪分子可乘之机。来源:国彩推送

“彩票专家”主动加好友,是“馅饼”还是“陷阱”?

近日,思茅公安订阅号发布了一篇文章,题为《彩票荐号? 诈骗警报拉响》,揭露了一起极具迷惑性的诈骗案件,作案手段是以“彩票中奖号码推荐”为诱饵。本文通过对案件细节的剖析,希望能为大家敲响购彩安全警钟。

受害者小李在刷某社交平台时,看到一条宣称能够推荐彩票中奖号码的视频。随即在评论区留言询问,没过多久,一名自称“彩票专家”的网友主动私信小李,信誓旦旦地表示,能够提供精准的彩票中奖号码。

小李一方面出于好奇,另一方面被贪念驱使,添加了对方的微信,并按照对方指示下载了名为“**彩票”的APP。在后续的交流中,“客服”以高额返利为诱惑,诱导小李参与所谓的“刷单任务”。任务看似简单,只需在APP内从四个选项中任选

其一完成,就能获得高额返利。前两次任务,小李都顺利拿到返利并成功提现,这使他对该平台愈发深信不疑。

然而第三次任务时情况突变,小李完成操作后,“客服”却告知他因操作失误导致任务未完成,无法提现。

为了挽回之前的投入并获取更高返利,小李在“客服”的哄骗下向对方转账15800元。可转账后,“客服”又提出需要继续转账才能完成任务并提现。此时,小李才惊觉自己深陷骗局,可惜为时已晚。

中国体育彩票温馨提示,网络上的各类虚假广告、诈骗话术层出不穷,不法分子往往利用人们“一夜暴富”的心理,精心编织骗局。大家须时刻保持高度警惕,增强防范意识,切不可轻信网络上所谓的“彩票专家”“稳赚秘籍”和各类“内部消息”等虚假信息。

彩票中奖号码是随机产生的,没有任何规律可循,更不可能被提前预测。任何声称能“包中奖”“内幕推荐”的都是诈骗分子的惯用伎俩。为保护您的合法权益,

避免财产损失,请务必通过线下体彩店购彩。切勿点击陌生链接或下载不明来源的APP,以免落入诈骗陷阱。

来源:中国体育彩票订阅号

排列3 2500万大派奖

自排列3第25125期(5月14日成开)开始,至第25164期(6月23日成开)结束,共40期。

投注方式	中奖率	奖金	最高奖金
直选	1/1000	1000元	1000元
组选三	1/100	300元	300元
组选六	1/10	60元	60元

公益体彩 乐善人生